

菲 来横祸

官方呼吁保护奥运冠军
能否继续职业生涯成疑
程菲因伤退出十一运会

杨威退役,李小鹏有伤,昨天,女子体操的领军人物程菲又退出了十一运会,罪魁祸首仍然是伤病。除了他们,肖钦、陈一冰这样的奥运冠军也是带伤出战,他们不仅要面对激烈的比赛,又要面临新人的强大冲击。“保护奥运冠军”现在不仅仅是一句口号,中国体操女队主教练陆善真的话很有代表性:“比赛不应该以运动员身体损伤为代价。”

程菲伤感 很想为家乡尽一份力

昨天的十一运会体操女子资格赛现场,最引人注目的人物莫过于程菲,尽管她没有参加一场比赛。由于在赛前的跳马训练中右膝意外受伤,程菲不得不退出十一运会的比赛。昨天她作为湖北体操队的一员,在赛场上忙着给队友们加油。

湖北女队被安排在昨天下午出场比赛,第一项便是跳马。程菲的名字仍然在秩序单上,她本人也和队友们一起来到了比赛现场,但前一天深夜,湖北代表团就首先向湖北媒体通报了程菲退赛的消息。据了解,程菲来济南之前就因为脚踝受伤停了半个月没能训练,来到济南后,也是靠打封闭才能勉强训练。12日的赛前适应,程菲又在跳马训练中伤了膝盖,经会诊确定为右膝后十字韧带撕裂。

“虽然我因伤退出了比赛,但还是希望过来感受一下大赛气氛,并且来尽我的一份力量,帮助我的队友们。”程菲说。昨天下午,程菲始终穿着运动T恤和长裤,但从卷起的袖子还是可以看到,她穿好了比赛服。“从内心来说,我也非常想上,为自己的家乡尽自己的一份力。因为伤势一直不见好转,湖北体育局和体操中心的领导经过讨论,最终做出决定让我放弃比赛。作为我自己来说,不能上场,确实挺遗憾的。”

接受采访时,程菲的情绪明显不高,此前她就宣布退出今年的世锦赛,现在又放弃了全运会,程菲的职业生涯也因此被打上一个大大的问号。“(退役)这个事情暂时不着急,这也得看各方面综合因

素。”程菲说,她对这个问题显得很淡定,“其实这也没什么,我离开了,还会有很多新人冲上来的。”

官方说法 有伤别勉强参加比赛

对于程菲的退赛,中国体操女队主教练陆善真表示,程菲退赛是一个正确的决定,比赛不应该以运动员身体损伤为代价。

“程菲受伤后我们和湖北省体育局、湖北体操中心进行了及时的沟通协商,也提出了一些建议。虽然程菲也很想去冲一下比赛,但是我们考虑到她的伤势,并不适合应对高强度比赛了。”陆善真说,“我们原计划在全运会结束之后就会给程菲一段调整的时间,可能是半年,也可能是一年,让她的身体可以得到彻底的调整和恢复。我们希望可以更好地延长运动员的职业寿命,能让她可以坚持到伦敦奥运会。”

而另外一个小姑娘黄秋爽是中国体操女队崛起的新星,在全运会比赛已经结束的全能预赛中,小姑娘以56.925分的高分力压众多奥运冠军、世界冠军排在第一位,显示了不俗的实力。但是,在前不久中国体操队公布的世锦赛参赛名单中却没有她的名字,中国体操女队主教练陆善真同样以保护运动员为由不让她出战。

“由于全运会对于每一名运动员来说都是非常重要的,所以他们不到万不得已不可能放弃全运会,只能带伤坚持。但如果确实比不了,我们中心肯定是要与地方体育局协商的。”陆善真的话也代表了体操中心的看法。

特派记者 沈忱(快报济南电)

备战全运会 拿大师杯“热身” 常州羽毛球赛,他们都在“打算盘”



谢杏芳要储备体力大战全运会

昨天,常州羽毛球大师赛开赛,翻开本次大赛的秩序册,记者在中国军团的名单中赫然发现了刘永、高口和魏轶力的名字。原来为了备战全运会,这些老将都要在大师赛上找找感觉。

老将为全运复出

高口和魏轶力是昔日中国军团女双的绝对主力,和前辈们一样,全运会是她们职业生涯的最后一班岗,而大师赛无疑是最好的热身方式。除了高口和魏轶力,江苏老将刘永、雅典奥运会冠军杨维/张洁雯都将在大师赛上披挂上阵。

昨天下午训练时,看见刘永拿着拍子来练球,陈金和邱彦博都喊了声“永哥”。此次比赛,刘永将和徐延诗搭档参加男双比赛。江苏羽毛球队总教练孙治安告诉记者,这次常州大师赛,来参赛的外国选手比较少,这也给了不少地方队参赛的机会,刘永和徐延诗搭档参赛的目的就是为了给即将开始的全运会热身。据了解,十一运会上,江苏羽毛球队将目标

锁定在男团金牌上,而在团体赛中,刘永和徐延诗的双打则是重中之重。

名将全运退赛

就在刘永等老将为了全运会在大师赛中“复出”的同时,也有人为了全运会,选择在大师杯赛上隐退。女单老将谢杏芳就是这样的一位。

昨天,大师杯赛组委会正式确认,谢杏芳已经退出了本次大师赛。女单主教练张宁告诉记者,谢杏芳因为在训练中腰伤复发,决定不参加这次大师赛。

其实明眼人都知道,因伤退出只是一个说法,全运会已经近在眼前,在全运会前花很大的精力和体力去拼大师赛,显然不是一个明智之举。“谢杏芳是一个很聪明的运动员,作为老将,她知道如何分配自己的体能,如何调整自己的状态。选择参加什么样的比赛,这也是她的权利。看得出她是在为全运会做最后的冲刺。”十一运会上,谢杏芳将承担女单和女团两项夺金的重任。

特派记者 付智勇(快报常州电)

两代人的子宫“保卫战”

——奥洛克让悲剧不再重演

母女俩都曾患子宫肌瘤,为摘除肌瘤,妈妈子宫被迫切除,女儿却通过“奥洛克”微创手术保全了子宫。在这场母女俩的子宫保卫战中,无疑是妈妈输了,女儿赢了。

母女同病相怜

10年前,周丽(化名)的妈妈因为贫血、腹痛到医院就诊时,发现子宫里有个橘子般大小的肌瘤。由于当时医疗条件的限制,只能进行子宫切除手术,否则有生命危险。

但是子宫切除后没多久,爸妈就分居了,逐渐成熟的周丽看着妈妈像朵花慢慢地枯萎。

谁又能知道,10年,厄运同样悄悄降临到周丽头上。刚刚升为部门经理仅仅半年多,周丽就觉得下腹部时不时会抽痛,而且月经量猛增。到当地医院检查后,医生淡淡地说:“有个拳头大的肌瘤。”周丽一阵眩晕,妈妈的悲剧还恍如昨日,自

己也才35岁,平静生活就要在此结束么?

悲剧岂能重演

冷静下来后,周丽坚信:10年的时间,一定有了更先进的技术出现,女人岂能轻易失去自己的子宫?

经过多次打听、辗转反复,周丽联系上了在南京工作的朋友,朋友告诉南京八一医院妇产科有种技术称“奥洛克”,不需开刀,在切除肌瘤的同时能保全子宫,身边几个患有子宫肌瘤的熟人都采用了这种技术,术后都恢复良好。

周丽听到了第二天一早就赶到了南京,八一医院妇产科的杨斌医师热情地接待了她,

经过详细的检查后,杨医生发现周丽的子宫肌瘤完全符合“奥洛克超导多弹头”微创手术指征,很快便确定了手术时间。

祛肌瘤真不用开刀

据杨医师介绍,“奥洛克超导多弹头系统”治疗子宫肌瘤是一种门诊微创手术,即不用开刀、无需住院,在门诊即可完成手术,当天回家。且手术精准,损伤少,术后恢复快,完全符合现代女性的“保宫”治疗。

几次复查后,周丽的子宫得到了完全康复,陪在身边的妈妈不禁落泪。是欣慰,也是辛酸,如果奥洛克技术能早点“诞生”,周丽相信妈妈将是另一个不一样的命运。(蔡鹏)

[在线问答]

子宫肌瘤影响生育吗?



王洪玲

已经迈入30岁大关的袁女士好不容易有了喜讯,一家子小心翼翼呵护,还是流产了。来到八一医院检查时发现,子宫内有个鸽子蛋般的肌瘤,导致保胎不易。

流产和子宫肌瘤有关吗?妇产科王洪玲医师表示,流产和子宫肌瘤有无直接关系,要视肌瘤的大小及位置而定。一般来说,小的或单发的浆膜下和肌壁间肌瘤,对妊娠的影响不大。但粘膜下肌瘤向宫腔内生

长,犹如异物刺激子宫,使其发生痉挛性收缩,容易导致流产,肌壁间肌瘤过大使宫腔变形或内膜供血不足也会引起流产。

此外,王医师还表示,除流产外,子宫肌瘤患者怀孕后还可能致早产、胎位不正、难产,产后亦容易出现产后大出血及继发感染。更严重的是,子宫肌瘤患者常常合并不孕症,不孕发生率约为25%-40%,其中以粘膜下肌瘤不孕发生率最高。

[健康快讯]

江苏省女性健康关爱中心—— 免费援助意外妊娠少女

成立于2006年的江苏省女性健康中心以“保护少女隐私,关爱少女健康”为服务宗旨,唯一指定三甲医院南京八一医院为青少年生殖健康把好青春关。

特色技术:减压可视无痛人流,减少对身体的伤害

权威专家:“万例人流无事故专家”科室主任主持

保护隐私:一对一诊疗服务,确保患者隐私

援助措施:本市16岁以下少女免费医疗手术

16-18岁少女优惠医疗手术

公益服务:提供法律、心理、终止妊娠等方面免费咨询

南京81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等	每周一、二、五上午
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
王海琦	主任医师	围产期保健、孕期并发症、妇科肿瘤	每周六全天
韦榕澄	主任医师	妇科疑难杂症、不孕不育、产科危重症等	每周日全天
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢、不孕不育等	每周一至周五全天
肖梅	副主任	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天

其余妇科专家/医生长期门诊,详情可拨打电话 80864475、80864476 或登陆网站 www.81fck.com 及 QQ:130948181、100948181 进行咨询、预约。